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1. ASPECTOS GENERALES DE LOSSSMVATCHES ETHERNET

ELSWITCH ETHERNET

Arquitectura tipica de una LAN

= Una red LAN de campus tipica esta compuesta por diferentes dispositivos, como router, switches y firewalls.

Cisco Switch
SW-C2960S-24PS

= Generalmente, una red de campus adopta una arquitectura multicapa, que incluye:

= La capa de acceso inteme w
= La capa de agregacion =
= |3 capa de core Capa de bord ><_

| e w Routers gateway
= |a capa de borde o salida. :

=1 =1

Capa de core

Switches de core

” agregacion
Switches de agregacion

& &

Switches de acceso

' Capa de
acceso

Aspectos generales de los switches Ethernet
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Aspectos generales de los switch
EL SWITCH ETHERNET

(D

SEthernet

Red LAN empresarial
Switch Ethernet de capa 2 yde capa3 [eee¥ il A'a(,ﬁg;’gfma  Gotewsy o
= 1. Switch Ethernet de capa 2. En una red de campus, un M Senidor de coreo

switch es el dispositivo mas cercano a los usuarios finales y se
. . Switch de core o de distnbucion
utiliza para conectar hosts a la red de campus. Los switches de
la capa de acceso son tipicamente switches de capa 2. e
= El switch de capa 2 funciona en la segunda capa de
modelo TCP/IP, que es la capa de enlace de datos. -~
) , Mmlchesdeacceso - R N
. f
El SV\,IItCh ItZthernet de capa 2 reenvia pz_ﬂquejces de datos Zfl T mg - (> g/ /ﬂ g— ’Fg
través de interfaces Ethernet. Puede direccionary reenviar y1 Gige y Cable ‘ig J g g
a
datos solo de acuerdo con la direccion MAC contenida en Produccion J
un encabezado de capa 2 (encabezado de trama Ethernet).

Recursos Humanos Ventas

= 2. Switch Ethernet de capa 3. Los router se requieren para implementar la comunicacion de red entre diferentes LAN. A
medida que las redes de comunicacion de datos se expanden y emergen mas servicios en las redes, se necesita incrementar el
trafico entre las redes.
® Los router no pueden adaptarse a esta tendencia de desarrollo debido a sus altos costos, bajo rendimiento de reenvio y
peguenas cantidades de interfaces. Se requieren, por tanto, nuevos dispositivos capaces de reenvio de alta velocidad de capa 3,
tales son los switches de capa 3. Se analizaran junto con las redes LAN virtuales, VLAN.

® En este documento, solo se consideran los switches Ethernet de capa 2.

Aspectos generales de los switches Ethernet

www.upsa.edu.bo
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gEthernet

Aspectos generales de los switc
. EL SWITCH ETHERNET |

“¢a¢\'0° Switch
. — . . : Y
Principios operativos de un switch Ll Trama |~ Trama | [Trama
[ i &
f . , Puerto 1 Puerto2 Puerto3  Puerto 4
= Los switches funcionan en la capa de enlace y reenvian las tramas que entran a
una de sus interfaces con base a las direcciones MAC. Sus interfaces son l ? l i
independientes entre si. Trama Trama| [Trama| |Trama

" Un switch puede procesa las tramas de tres maneras: inundacion, reenvio y Switch
O

descarte. Q,\\\
Qg.. Trama

. . 7 ’ . . .

>1. I,ntfndauon. Reenvia las tramas recibidas desde una interfaz a todas las Pl Padkss Pass. P

demas interfaces. T ¢
= 2. Reenvio. Reenvia las tramas recibidas de una interfaz a otra. — T
= p>3. Descarte. Descarta las tramas recibidas por una interfaz.

Switch
ca®
0e°
Puerto 1 Puerto2 Puerto 3 Puerto 4

T

Trama

Aspectos generales de los switches Ethernet 4
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2. PRINCIPIOS OPERATIVOS DEL SWAVAN CH — PARTE 1

ELSWITCH ETHERNET

(oave, 2020 Tabla MAC
Direccion MAC | Interfaz

= 1. H1 desea enviar datos a H2, y lo hace a través del switch.

= 2. El switch tiene una Tabla de Direcciones MAC (Tabla =
MAC) que registra el mapeo entre las direcciones MACy @

las interfaces, inicialmente esta vacia. HA O H2
= 3. Para reenviar una trama, el switch busca en su !' 5 GE 0/0/1 & GE 0/0/2 J
Tabla MAC, la direccion MAC de destino de la trama. i >
« p S , IP1: 192.168.1.1 Switch IP2: 192.168.1.2
4. En el estado inicial, un switch no conoce la MAC1: 00-50-56-00-00-01 MAC2: 00-50-56-00-00-02

direcciéon MAC de ningun host conectado. Por lo
tanto, su Tabla MAC esta vacia.

= 5. El llenado y mantenimiento de la Tabla MAC se realiza mediante el aprendizaje
del switch de las direcciones MAC de origen de las tramas Ethernet.

Principios operativos del switch - Parte 1 c

www.upsa.edu.bo




Principios operativos del switch P

EL SWITCH ETHERNET Tabla MAC vacia

ireccid Direccion MAC | Interf
Evento 1. H1 conoce la direccion MAC de H2 (Huawei, 2020) = Ll

= 1. H1 desea enviar datos a H2. Se asume que H1 ha obtenido la

direccién IP2 y la direccién MAC2 de H2. @z

= 2. H1 envia una trama unicast con su propia H1 \Q\‘b H2
direccion IP1 de origen y direccion MAC1 de origen. \ QQ,Q / ‘

= p>3.Después de recibir la trama unicast, el switch E"’ GE 0/0/1 1 GE 0/0/2 w
b Tabla MAC la direccién MAC2 de destino, > ey ; I s

B 2 cireceion ©eeStNO 1P 192.168.1.1 Switch 1P2: 192.168.1.2

si no encuentra ningun dato coincidente, considera a la MAC: 00-50-56-00-00-01 MAC2: 00-50-56-00-00-02
trama una trama unicast desconocida, por lo que : : :
procede a inundarla en todas las interfaces, excepto en Trama enviada por H1
la interfaz que recibe la trama. MAC2 | MAC1| |[IP2 [IP1| Datos de usuario —

= p4. Al mismo tiempo, el switch aprende la direccién MAC1 de origen, Tabla MAC con entrada aprendida
crea la entrada correspondiente de la direccién MAC1 y la asocia con Direccion MAC | Interfaz
la interfaz por donde entré la trama, la GE 0/0/1. |:> MACH GE 0/0/1

= D<Las entradas aprendidas dindmicamente no siempre son validas. Cada entrada tiene un

tiempo de vida util que se denomina tiempo de caducidad (Aging Time). Si una entrada no se
actualiza dentro de este tiempo de vida util, se elimina.

= D<El tiempo de caducidad predeterminado de algunos switches comerciales ronda los 300 segundos.

Principios operativos del switch - Parte 1 6
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Principios operativos del switch Pa

ELSWITCH ETHERNET Tabla MAC

Direccion MAC | Interfaz
Evento 2. H2 responde a H1 (Huawei, 2020) MACH GE 0/0/1

= p1. Todos los host de la red de difusidn reciben la

trama unicast desconocida, pero solo el H2 la Q
procesa porque la direccion MAC2 de destino es la H1 Q\Q\n‘) H2
direccion MAC2 de H2. \r : &
: . iy _ GE0/011 &£ GE 0/0/2
= p>2. La trama difundida es taml?len recibida por. i - < e
otros hosts conectados a otras interfaces del Switch. IP1- 192.168.1.1 Switch IP2- 192 168.1.2
Sin embargo, estos hosts descartan la trama. MAC1: 00-50-56-00-00-01 MAC2: 00-50-56-00-00-02
= 3. H2 envia, entonces, una trama de respuesta que Trama enviada por H2
es una trama unicast dirigida a H1. <« wact [wacz| [ ip1 [p2[ Datos de usuario

= 4. Después de recibir la trama unicast, el Switch verifica su Tabla
MAC. Si encuentra una entrada coincidente con MAC1, reenvia la
trama a través de la interfaz correspondiente, GE 0/0/1.

= p6. Al mismo tiempo, el switch aprende la direccién MAC2 de Direccion MAC | Interfaz
origen, crea la entrada correspondiente de la direccion MAC2 y la MAC1 GE 0/0/1
asocia con la interfaz por donde entro la trama, la GE 0/0/2. |::> MAC2 GE 0/0/2

Principios operativos del switch - Parte 1 7

www.upsa.edu.bo




3. PRINCIPIOS OPERATIVOS DEL SMVAN CH - PARTE 2

ELSWITCH ETHERNET
| Tabla MAC vacia

Evento 1. H1 no conoce la direccion MAC de H2 (Huawei, 2020) Direccion MAC | Interiez

= p1. H1 desea enviar datos a H2. Se asume que H1 ha

obtenido la direccion IP2 de H2 pero no su direccion MAC2. —

= p2. H1 envia al switch un paquete de Consulta ARP H1 Q\Q\“’ H2
(consulta la direccion MAC2), la cual se encapsula en una \ | Y ; ‘
trama ARP de difusion o broadcast (FF-FF-FF-FF-FF-FF), GE 0/0/1 &£ GE 0/072 4
con su propia direccion IP1 de origen y direccion MAC1 P1-192.168.1 1 Switch P2 192.168.1.2
de origen. MAC1: 00-50-56-00-00-01 MAC2: 00-50-56-00-00-02

= 3. Después de recibir la trama broadcast, el switch inunda

! Trama enviada por H1
directamente la trama broadcast.

FEFEFF| MAC1| (P2 |IP1| ConsultaARP —»

= p4. Al mismo tiempo, el Switch aprende la direccién
MAC1 de origen, crea la entrada correspondiente de la Tabla MAC con entrada aprendida
direccion MAC1 y la asocia con la interfaz por donde entré
la trama, la GE 0/0/1.

Direccion MAC | Interfaz

MAC1 GE 0/0/1

Principios operativos del switch - Parte 2 8
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Principios operativos del switch Pa

ELSWITCH ETHERNET

Tabla MAC
Evento 2. H2 responde a H1 (Huawei, 2020) S

= p>1. Todos los host de la red de difusién reciben la MAC1 GE 0/0/1
trama broadcast, y realizan una comprobacion para ver
Si su direccion IP corresponde con la direccién IP2 de
destino contenida en la trama de difusion.

H1 & H2
= 2. H2, que recibe la trama broadcast. encuentra que la \ & GE 0/0/2 J
direccion IP2 de destino (192.168.1.2) contenida en la GE 00N & B
t incid la direccion IP de su interf - STOm < i
rama, coincide con la direccion e su interfaz. P1- 192 168.1 1 Switch IP2: 192.168.1.2
= )>3. La trama broadcast es también recibida por otros hosts  MAC1: 00-50-56-00-00-01 B 0L D

conectados a otras interfaces del switch. Sin embargo, la

Trama enviada por H2
descartan por no haber correspondencia.

<— MACT |MAC2| |IP1|IP2| RespuestaARP

= P4, H2 envia, entonces, una trama de respuesta, que
ahora es una trama unicast dirigida a H1.

= 5. Después de recibir la trama unicast, el switch verifica su Tabla MAC. Si encuentra una entrada

coincidente con MAC1, reenvia la trama a través de la interfaz correspondiente, GE 0/0/1. Tabla MAC con entrada aprendida

= p6. Al mismo tiempo, el switch aprende la direccién MAC2 de origen, crea la entrada correspondiente Direccion MAC | Interfaz
de la direccion MAC2 y la asocia con la interfaz por donde entrd la trama, la GE 0/0/2. MAC1 GE 0/0/1
— MAC2 GE 0/0/2

www.upsa.edu.bo
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4. SWITCHING ETHERNET ‘B N

ELSWITCH ETHERNET

Evento 1. Switching Ethernet (Kurose, 2017)

= Se va a considerar la operacion de un switch con aprendizaje en una red en la que seis hosts estan conectados en estrella a
dos switches. Inicialmente, las tablas de ambos switches estan vacias y ningun host conoce las direcciones MAC de los otros,
pero si las direcciones IP.

= Se mostrara el estado de ambas tablas antes y después de cada uno los eventos que se mencionaran, y se identificaran los
enlaces a través de los cuales se reenviaran las tramas transmitidas.

= Evento 1. H2 envia una trama a H5.

H‘S = pEs una trama de consulta ARP, es decir broadcast, preguntando la direccion MAC de H5. Se
envia la trama a S1 a través del enlace H2-2.
S1 H‘S = pS1 inunda (difunde) la consulta ARP por todos sus enlaces, y registra en su Tabla MAC
4, A la asociacion MAC-H2 y su interfaz 2, que es por donde recibid la consulta ARP de H2.
: é‘ 3N 8/ = p>S2 recibe la consulta ARP de H2, y la difunde por todos sus enlaces, y registra en su Tabla
Y 18 O [ S2 MAC la asociacion MAC-H2 y su interfaz 5, que es por donde recibio la consulta ARP de H2.
HT & Y N
) % - Tabla MAC de S1 Tabla MAC de S2 Tabla MAC de S1 Tabla MAC de S2
Direccién MAC | Interfaz Direccion MAC | Interfaz - Direccion MAC | Interfaz Direccion MAC | Interfaz
H3 H4 MAC-H2 2 MAC-H2 5

Switching Ethernet 10
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Switching Ethernet

EL SWITCH ETHERNET

H6
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ahs T< -

o
N

=
(&)

=
w
0
S~

Evento 2. Switching Ethernet

= Evento 2. H5 responde enviando una trama a H2.

= pH5 verifica que la consulta ARP que le llegé corresponde con su direccion IP, por lo que
contesta a H2 enviando una trama unicast via S2, la trama fluye por el enlace H5-8.

= pTodos los demds hosts de la LAN descartan la consulta ARP, porque no se corresponde con

sus direcciones IP.

= pS2 recibe la trama dirigida a H2, verifica su Tabla MAC y la reenvia por su interfaz 5, la trama
fluye por el enlace 5-3 hasta alcanzar S1. Ahora S2 aprende y registra en su Tabla MAC la
asociacion MAC-H5 y su interfaz 8, que es por donde recibid la trama unicast de H5.

= PpS1 recibe la trama unicast dirigida a H2, verifica su Tabla MAC y la reenvia por su interfaz 2, la
trama fluye por el enlace 2-H2 hasta alcanzar al host H2. Ahora S1 aprende y registra en su Tabla
MAC la asociacion MAC-H5 y su interfaz 3, que es por donde recibio la trama unicast de H5.

Tabla MAC de S1 Tabla MAC de S2 Tabla MAC del S1 Tabla MAC del S2
Direccion MAC | Interfaz Direccion MAC | Interfaz » Direccion MAC | Interfaz Direccion MAC | Interfaz
MAC-H2 2 MAC-H2 5 MAC-H2 2 MAC-H2 9

MAC-H5 3 MAC-H5 8

Switching Ethernet 11




Switching Ethernet B

EL SWITCH ETHERNET

Evento 3. Switching Ethernet

= Evento 3. H1 envia una trama a H2.

= Es una trama de consulta ARP, es decir de broadcast, preguntando la direccion MAC de H2.
Se envia la trama a S1 a través del enlace H1-1.

= S1 inunda (difunde) la consulta ARP por todos sus enlaces y registra en su Tabla MAC la
Asociacion MAC-H1 y su interfaz 1, que es por donde recibio la consulta ARP de H1.

= S2 recibe la consulta ARP de H1, y la difunde por todos sus enlaces, y registra en su Tabla
MAC la asociacion MAC-H1 y su interfaz 5, que es por donde recibio la consulta ARP de H1.

| H3  H4
Tabla MAC del S1 Tabla MAC del S2 Tabla MAC del S1 Tabla MAC del S2
Direccion MAC | Interfaz Direccion MAC | Interfaz ‘ Direccion MAC | Interfaz | | Direccion MAC | Interfaz
MAC-H2 2 MAC-H2 5 MAC-H2 2 MAC-H2 5
MAC-H5 3 MAC-H5 8 MAC-H5 3 MAC-H5 8
MAC-H1 1 MAC-H1 5

Switching Ethernet 12




Switching Ethernet B

EL SWITCH ETHERNET

Evento 4. Switching Ethernet

= Evento 4. H2 responde enviando una trama a H1.

e H2 verifica que la trama de consulta ARP que le llegd corresponde con su direccién IP, por lo
gue contesta a H1 enviando una trama unicast via S1, la trama fluye por el enlace H2-2.

e Todos los demas hosts de la LAN descartan la consulta ARP, porque no se corresponde
con sus direcciones IP.

e S1 recibe la trama unicast dirigida a H1, verifica su Tabla MAC vy la reenvia por su interfaz 1,
la trama fluye por el enlace 1-H1 hasta alcanzar al host H1.

’ H3 H4 Tabla MAC del S1 Tabla MAC del S2 Tabla MAC del S1 Tabla MAC del S2
Direccion MAC | Interfaz Direccion MAC | Interfaz Direccion MAC | Interfaz Direccion MAC | Interfaz
MAC-H2 2 MAC-H2 5 - MAC-H2 2 MAC-H2 5
MAC-H5 3 MAC-HS 8 MAC-H5 3 MAC-HS 8
MAC-H1 1 MAC-H1 o MAC-H1 1 MAC-H1 o

Switching Ethernet 13




5.SWITCHES FRENTE AROUTERSS®

ELSWITCH ETHERNET

Funciones de los routers y de los switches (Kurose, 2017)

= Los router son dispositivos de conmutacion que

reenvian paquetes de datos utilizando B Ecmeralda Bill
direcciones de la capa de red (direcciones IP). ' \ , S/ '
Host de origen V’b‘“,agl‘b“ o
= Aunque un switch también es un dispositivo de Encapsulacion o \¢—Tramas Ethemet WO\ e g;;éigfacm
oz . MTU < 1.500 byt outer
conmutacion, es fundamentalmente diferente Mensaje [_m_]| Aplicacién S <ES Aplicacion il w_|Mensaje
7 W|
de un router porque reenvia los paquetes Segmento[ B, [ W _]| Transportd _, 1ransporte [H:] M| Segmento
utilizando direcciones MAC. Datagrama [Ha | | M || Red Red Red Hy| Hi| M | Datagrama
Trama[H.] w] o[ m || Enlace W Enlace Enlace NI H|HJ H| M |Trama

= Mientras que un router es un dispositivo de Bits[__wowowoot. || Fisica Fisica Fisica Fisica ket |Bs

conmutacion de la ca pa 3' un switch es un P H;, encabezado de transporte: Indicadores de procesos (nimeros de puerto)

. . - P H,, encabezado de red: Indicadores de host (direcciones IP)
dISpOSItIVO de conmutacion de la Capa 2. P H,, encabezado de trama: Indicadores fisicos (direcciones MAC)

= Sin embargo, los switch modernos que utilizan el paradigma “correspondencia-accién” puede
usarse tanto para reenviar una trama de la capa 2 segun la direccién MAC de destino, como un
datagrama de la capa 3 usando la direccion IP de destino del datagrama.

www.upsa.edu.bo

Switches frente a routers 14



Switches frente a routers B

ELSWITCH ETHERNET

Eleccion entre un router y un switch (Kurose, 2017)

= Aunque los switches y los router son totalmente diferentes,

R . _ Red LAN empresarial
los administradores de red a menudo tienen que elegir entre 0 rod axtres G
ellos a la hora de instalar un dispositivo de interconexion. (Internet) >< Sonidor e
1 Gbps
. - o 1 Gbps Servidor de correo
= Por ejemplo, en la red de la figura, el administrador de red B PORATINCO
podria haber utilizado un router en lugar de un switch para Switch de core o de distribucion

conectar los segmentos de red de cada departamento de Ia 100 Mbps Subred IP
: 100 Mb
empresa, los servidores y el router gateway. De hecho, un vee) (fbrs)
router permitiria las comunicaciones entre segmentos sin
Swnch de acceso Switch de acceso

crear colisiones. .J‘—(ﬁ{mmdem° . g_(" _
" Puesto que tanto los switches como los router son hﬁm&::y‘g};lfg g g J g g 2 g

candidatos como dispositivos de interconexidn UTP Cat 5 g : 1 J J
Produccion

. , Recursos Humanos Ventas
éCuales son los pro y los contra de cada uno de ellos?

www.upsa.edu.bo
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Switches frente a routers
EL SWITCH ETHERNET

Switches: prosy contra UG UT)

= Los switches son dispositivos plug-and-play, una
propiedad muy apreciada por los administradores
de red del mundo, sobrecargados de trabajo.

Esmeralda " 3
) \X‘\P\ od
Host de origen ‘@03"15\9#\
b pa) %

° .7 . \) = H
= Los switches también ofrecen tasas de filtrado y Encapsulacién T g(t]r(w)etr:;‘eés Roﬁr \ %?éggc‘fggafadm
reenvio relativamente altas; los switches tienen Mensaje | M_J| Aplicacion Sk N\ Aplicacion il m_]Mensaje
que procesar las tramas solo hasta la capa 2, Segmento[ ] _]f Transportd .,., 1ranspoﬁe [H:| M |Segmento
. : Dat Hi | M
mientras que los router tienen que procesar los ?r;f;aa'l“: : BT E':;:e ~ E’::oe M DalTagrama
' rama
datagramas hasta la capa 3. Bits| oot || Fisica Fisica IL-.l Fisica Bils

= Una red conmutada gran de reque riria Tablas P H;, encabezado de transporte: Indicadores de procesos (nimeros de puerto)
P H,, encabezado de red: Indicadores de host (direcciones IP)

ARP gra ndes en los host Y routers Yy €NEraria P H,, encabezado de trama: Indicadores fisicos (direcciones MAC)
una cantidad de procesamiento y trafico de

difusion sustancial.
= Los switches no ofrecen ninguna proteccién frente a las tormentas de difusion. Si un host esta descontrolado y trasmite un flujo

de tramas Ethernet de difusion sin fin, los switches reenviaran todas esas tramas, haciendo que toda la red colapse.

= Los switches modernos utilizan el paradigma “correspondencia-accion” puede usarse tanto para reenviar una trama de la capa 2
segun la direccion MAC de destino, como un datagrama de la capa 3 usando la direccién IP de destino del datagrama.

.upsa.edu.b )
www.upsa.edu.bo Switches frente a routers 16




Switches frente a routers
EL SWITCH ETHERNET

www.upsa.edu.bo

Routers: pros y contra (Kurose, 2017)

= Puesto que el direccionamiento IP es jerarquico (y no plano como el direccionamiento MAC), normalmente los paquetes no
seguiran ciclos a través de los routers, incluso cuando la red tengan rutas redundantes.

= Sin embargo, los paquetes pueden seguir ciclos cuando las tablas del Firewall
router estan mal configuradas; pero para evitar ello, se utiliza un ~—
campo especial de la cabecera del datagrama para limitar estos ciclos. —~ — 1{ . Zona no confiable
Otra funcionalidad de los router es que proporcionan proteccion #_/ s /EP\/-‘
mediante firewalls (cortafuegos) frente a las tormentas de difusién de >< *@
la capa 2. T g 5
=
Quizas el inconveniente mas significativo de los router es que no Region de alta seguridad ' Internet publica
son dispositivos plug-and-play (ellos y los hosts conectados a ellos
necesitan que sus direcciones IP sean configuradas). Zona desmilitarizada b=

Ademas, los router suelen tener un tiempo de procesamiento por
paquete mayor que los switches ya que tiene que procesar : : '
campos hasta la capa 3. S‘\mgm SeF“’T'gm S%rngor

Switches frente a routers
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Switches frente a routers B

ELSWITCH ETHERNET

¢ Cuando elegir switches y cuando router? (Kurose, 2017)
= Dado que tanto los switch como los router tiene sus Red LAN empresarial
ventajas y sus inconvenientes, entonces écuando debe Ala red externa ey
utilizar una red institucional (por ejemplo una red de un (Internet) >< Servidor web
campo universitario o una red corporativa ) switches y 7l 1 Gbps S
cuando router? Py electronico

= Normalmente, las redes pequefas que constan de unos

. ) , 100 M Subred IP
cien hosts tienen pocos segmentos de LAN. Los switches (ﬁmb)"s 100 Mbps
son suficientes para estas redes pequefias ya que localizan il
el trafico y aumentan la tasa de transferencia agregada sin J_( S Switch de acceso Sl da aeis

necesidad de configurar direcciones IP.

= Pero las redes de mayor tamafio que constan de unos mil yi eyt g
Produccion g

host suelen incluir routers dentro de la red (ademas de
switches). Los router proporcionan un aislamiento mas
robusto del trafico, controlan las tormentas de difusidony
utilizan rutas mas inteligentes entre los hosts de la red.

g e e
Mezclade10.10{)gg gggg gilgg

Recursos Humanos Ventas

.upsa.edu.b )
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Switches frente a routers B

ELSWITCH ETHERNET

Jerarquia en redes LAN Ethernet
Is my domain a pure Layer 2? Yes ﬂ

Redes Jerarquicas Layer 2 Switch

Multilayer Switch

v

Do | need to aggregate multiple Yes

Uso de Switches de Capa 2 (L2) y Capa 3 (L3) e e

Do | need inter-VLAN?

v

Yes

v

Do | need to go to the Yes .
ISP/WAN/Internet?

Ntcleo/Core

Router

Uso de

- swi | | FS S5860-20SQ 24 puertos Ethernet capa 3

Broadcom Chip & 25G/40G Uplinks solo 1.761,76 € (IVA incluido)

@ELECTRON.TELECOM

Distribucion

Uso de
Acceso SW L2

20 x 10Gb SFP+ 4 x 25Gb SFP28

Edificio A Edificio B
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